

Šatník dělá člověka

Okres: Královéhradecký kraj

ORGANIZACE	
Název organizace	Šatník Hradec, z. s.
Krátké představení organizace	<p>V Šatníku Hradec, z. s. pravidelně organizujeme materiální sbírky oblečení, obuvi, hraček, domácích potřeb a dalších věcí, které poté zdarma rozdáváme našim klientům - rodičům samoživitelům a ukrajinským uprchlíkům. Činnost jsme zahájily na jaře roku 2021, kdy probíhala pandemie onemocnění Covid-19 a řada rodičů samoživitelů se dostala do obtížné finanční situace. Naší inspirací byl pražský Šatník novinářky Nory Fridrichové. Stejně jako pražský Šatník jsme se na jaře 2022 zapojily do pomoci ukrajinským uprchlíkům před válkou a pokračujeme v ní dodnes. V létě 2022 jsme založily spolek, který má čtyři členky - hlavní organizátorky. Na chodu provozovny se podílí dalších osm dobrovolnic.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	č.p. 465, 517 91 Deštné v Orlických horách <i>Sídlo.</i>
Web organizace	https://satnikhradec.cz/
Kontaktní osoba	Martina Hepnerová
E-mail	martina@hepnerova.cz
Telefon	775666292
PROJEKT	
Název projektu	Šatník dělá člověka
Místo realizace projektu	Hradec Králové
Stručná anotace projektu	<p>Věci, které už doma nevyužijete, mohou ještě dobře posloužit a udělat hodně radosti. Stačí, když je donesete k nám do Šatníku Hradec a my je rozdáme potřebným - rodičům samoživitelům a ukrajinským uprchlíkům. V naší provozovně v centru Hradce Králové nabízíme především oblečení a obuv pro maminky s dětmi, ale i mnoho dalšího. Naše klienty také cíleně podporujeme novým zbožím základní potřeby (drogerie, potraviny, školní pomůcky), které nám darují sponzoři nebo které nakupujeme z peněžních darů.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Na podzim 2024 budeme opět pořádat sbírku zimního oblečení, tentokrát s tématem "stop menstruační chudobě" a "zubní hygiena u dětí". Při této příležitosti nakoupíme z peněžního daru drogerii, hygienické a školní potřeby, které rozdáme klientům. Nakupujeme výhradně zboží určené dětem a ženám (například psací potřeby do školy, zubní pasty, kartáčky, šampony, prací prášky, vložky apod.). V prosinci 2024 uspořádáme tradiční Mikulášskou nadílku v Šatníku Hradec. Při této příležitosti nakoupíme pro klienty „nadílku“ (potraviny, drogerii, nové spodní prádlo apod.). Abychom mohli věci v provozovně lépe uspořádat podle druhu a velikostí a klienti se v nich lépe vyznali, potřebujeme regály a koše na textil.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Děti a mládež Handicapovaní Senioři Maminky s dětmi Životní prostředí Jiné (uvedte níže)

Jiná cílová skupina	rodiče samoživitelé a ukrajinští uprchlíci před válkou <i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>
Klíčové aktivity projektu	1 - nákup regálů a košů na textil 2 - nákup drogerie, hygienických a školních potřeb pro klienty 3 - nákup Mikulášské nadílky (potraviny, drogerie, nové spodní prádlo apod.) 4 - vyhodnocení, komunikace s donátory <i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i>
Harmonogram realizace projektu	Říjen 2024 - aktivita 1 a 2 Prosinec 2024 - aktivita 3 Leden - únor 2025 - aktivita 4 (komunikace s donátory, zaslání výroční zprávy) <i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i>
Rozpočet projektu	Policový regál 2 ks (šířka 1 m, výška 2 m) - 2 x 2000 Kč = 4 000 Kč Velký drátěný koš na textil 2 ks - 2x 2000 Kč = 4 000 Kč (Vybavení provozovny nakupujeme z druhé ruky.) Nákup zboží pro 100 osob - 100x 300 = 30 000 Kč (např. zubní pasta, kartáček, šampon, prací prášek, dámské vložky, psací potřeby atd.) Nákup Mikulášské nadílky pro 100 osob - 100x 120 Kč = 12 000 Kč <i>podrobné členění:</i> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	50.000 Kč <i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	Provozovna včetně energií a vody je poskytována zdarma Královéhradeckou galerií moderního umění, která je uživatelem objektu. Objekt patří Královéhradeckému kraji. Smlouvu o pronájmu máme uzavřenou na dobu neurčitou. Provoz Šatníku Hradec je v roce 2024 financován z darů soukromých osob a firem. <i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	Uvítáme jakékoliv materiální dary, které můžeme rozdat klientům. V minulosti jsme obdrželi například dětské pleny a dámské vložky. Upotřebíme zejména drogerii, školní potřeby, vybavení domácnosti (textil, drobné spotřebiče), drobnou elektroniku, ale i trvanlivé potraviny a zdravotnické potřeby (volně prodejné léky atd.). <i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	Dokoupíme zboží pro klienty. Zajistíme tiskoviny, prezentaci Šatníku Hradec v médiích.
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	Uvítáme dlouhodobou materiální nebo finanční podporu našeho projektu. <i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i>
Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	Ano <i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i>
Příloha 1 - Čestné prohlášení	cestne-prohlaseni-1.pdf <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>

Příloha 2 - Logo organizace	slogokruh.jpg <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
Příloha 3 - Fotka projektu	dsc07798.jpg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
Příloha 4	- <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>